



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 621/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 03 de maio de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 614/16-CMV**
Vereador José Pedro Damiano
Processo administrativo nº 8.415/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Pedro Damiano**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A) Do valor referente a dívida com a empresa **Corpus**, que foi informado nos termos do Requerimento nº 408/2014, no montante de R\$ 9.915.021,01 (nove milhões, novecentos e quinze mil, vinte e um reais e um centavo), houve algum pagamento que diminuiu esse saldo devedor?

A.1) Se positivo, qual o saldo da dívida atualmente?

A.2) Se parcelada esta dívida, qual o número de parcelas acordadas?

A.3) Está sendo o obedecido o pagamento de acordo com as parcelas previstas em acordo? Houve algum atraso ou adiantamento de pagamentos em relação às parcelas acordadas?

B) Quais os valores das faturas relativas aos meses de agosto/2015 até março/2016?

C) Além da dívida indicada no item A e subitens, houve atraso do pagamento de mais alguma fatura? Quais? Existe previsão de quitação destas outras dívidas?

Resposta: Seguem, na forma do anexo, informações disponibilizadas pela área técnica da Secretaria da Fazenda, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas.

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 04/05/2016 08:33

Resposta nº 1 ao Requerimento nº 614/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre dívidas do Município com a empresa **Corpus**.

Nº PROTOCOLO
00870/2016



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

Ref. CI 657/2016-DTL/SAJI Requerimento nº614/16

Ao
Departamento Técnico-Legislativo

Quanto à solicitação do Nobre Vereador, temos a informar que:

A) Do valor referente à dívida com a empresa Corpus, que foi informado nos termos do Requerimento nº 403/2014, no montante de R\$ 9.915.021,01 (nove milhões, novecentos e quinze mil, vinte e um reais e um centavo), houve algum pagamento que diminuiu esse saldo devedor?

Resposta: Sim.

A.1) Se positivo, qual o saldo da dívida atualmente?

Resposta: Com relação à dívida de que trata o Requerimento nº 403/2014, informamos que o seu saldo devedor até a 31/03/2016, era de R\$ 3.620.771,70 (três milhões, seiscentos e vinte mil, setecentos e setenta e um reais e setenta centavos).

A.2) Se parcelada esta dívida, qual o número de parcelas acordadas?

Resposta: 24 parcelas.

A.3) Está sendo o obedecido o pagamento de acordo com as parcelas previstas em acordo? Houve algum atraso ou adiantamento de pagamentos em relação às parcelas acordadas?

Resposta: Houve atrasos.

B) Quais os valores das faturas relativas aos meses de agosto/2015 até março/2016?

Resposta: Ainda não recebemos a fatura do mês de março/2016. Os valores das faturas dos meses de agosto/2015 a fevereiro/2016 são:

MÊS	VALOR (R\$)
Agosto/2015	1.498.489,88
Setembro/2015	1.188.002,09
Outubro/2015	1.137.569,09
Novembro/2015	1.080.167,94
Dezembro/2015	1.231.247,70
Janeiro/2016	1.624.653,71
Fevereiro/2016	1.732.207,90



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

C) Além da dívida indicada no item A e subitens, houve atraso do pagamento de mais alguma fatura? Quais? Existe previsão de quitação destas outras dívidas?

Resposta: Atualmente não existem faturas pendentes de pagamento neste Departamento, além daquelas contempladas nos termos de parcelamentos objetos das Leis Municipais 4.918/2013 e 5.078/2014, os quais serão quitados de acordo com as disponibilidades financeiras.

Era o que nos competia informar.

D.F./S.F., em 26 de abril de 2016.

JAIR BRIGO
Departamento de Finanças
Diretor